
開催日

介護保険制度について

申込者

評価 合計

配布 37 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

18 72%

回収 25 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

6 24%

回収
率

普通 1 4%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 13

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2024/2/18 テーマ

・新しい介護保険の内容があわかりました。「要介護1・2をはずす」を阻止できたこと
は良かった。引き続き運動が必要です。
・くわしく教えて分かりやすかった。良かったです。
・今日はとても良かったです。ためになった。
・ケアマネジャーは大変だと思った。
・とても役に立ちました。
・とても勉強になりました。また開いてほしいです。
・よい勉強になりました。ありがとうございます。
・これからの介護の事を考えると。これからも、ますます値上げをしていくのが目に見
えるようです。
・みんなが生活保護になっていくのではないだろうか。100年時代と言われてきている
今だけど、国は県はもう少し国民の事を考えてほしいと思う。
・とても深刻な問題です。あらためて勉強しなければならない事が分かりました。
・国の負担を増やさなければ制度は崩壊するのでは。
・今が青春、人生１００年でもどうなるか大変。

67.6%

アンケート結果

青森市浪岡野沢公民館
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とても役に立った

（分かりやすかった）

まあ、役に立った

（だいたい分かった）
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あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


